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Udržiavať toaletu v čistote je základom hygieny v každej domácnosti. Nejde len o estetiku,
ale aj o zdravie celej rodiny.

Odborníci upozorňujú, že v záchodovej mise sa prirodzene nachádza množstvo baktérií a vírusov,
preto by mala byť pravidelne čistená a dezinfikovaná.

Mnohí pri upratovaní siahajú po silnej chémii, kefách a vlastnej námahe.

Existuje však jednoduchší spôsob, ktorý si nevyžaduje takmer žiadnu námahu a zvládne ho každý.
Stačí obyčajný nafukovací balón, ktorý kúpite za pár centov.

Jednoduchý trik s balónom
Použitie balónika pri čistení toalety je prekvapivo jednoduché. Najprv ho mierne nafúknite a pevne
zaviažte.

Následne k nemu pripevnite dlhší špagát a na spodnú časť nalepte kúsok izolačnej pásky.

Takto pripravený balón vložte do záchodovej misy tak, aby uzavrel odtok.

Dbajte na to, aby špagát zostal prevesený cez dosku – vďaka tomu budete môcť balón neskôr
jednoducho vytiahnuť a regulovať odtok vody.

Sila kyseliny citrónovej
Do nádoby si pripravte 1 liter teplej vody (maximálne do 30 °C) a postupne v nej rozpustite približne
100 gramov kyseliny citrónovej, ktorú bežne kúpite v potravinách.

Keď sa prášok úplne rozpustí, nalejte roztok do toalety. Vďaka balónu tekutina neodtečie, čo je
kľúčové pre účinné čistenie.

Nakoniec dolejte ešte toľko vody, aby bola misa naplnená až po okraj.

Výsledok, ktorý stojí za to
Roztok nechajte pôsobiť aspoň 2 až 3 hodiny. Po uplynutí času zatiahnite za špagát a balón
vytiahnite.

Všetka voda spolu s usadeninami, nečistotami a baktériami odtečie.

Na záver stačí toaletu spláchnuť. Výsledkom bude viditeľne čistejšia misa, ktorá bude pôsobiť takmer
ako nová.

Kyselina citrónová totiž funguje nielen ako prírodný čistič, ale aj ako jemné bielidlo.



Čo urobiť s balónom?
Pri príprave ste na balón nalepili izolačnú pásku – a práve tu príde jej využitie.

Do tohto miesta stačí jemne pichnúť špendlíkom, čím balón bezpečne vypustíte bez prasknutia.
Následne ho jednoducho vyhoďte do koša.

Bonus: Prírodný osviežovač vzduchu
Keď už máte toaletu dokonale čistú, môžete si vyrobiť aj vlastný osviežovač vzduchu.

Do uzatvárateľného pohára nasypte trochu jedlej sódy a pridajte pár kvapiek obľúbeného
esenciálneho oleja – skvele funguje napríklad levanduľa, citrusy alebo rozmarín.

Do viečka urobte malé otvory a nádobu položte v blízkosti toalety.

Vôňa sa bude postupne uvoľňovať a príjemne prevonia priestor. Raz za mesiac stačí pridať ďalšie
kvapky oleja a osviežovač môžete používať dlhodobo.

Tento jednoduchý trik vám ušetrí čas aj námahu a pritom dosiahnete skvelý výsledok bez zbytočnej
chémie.
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